Pa3paboTka yueOHOro 3aHsTHs B 9 Kj1acce 10 TeMe: «Y MHOKEHHE U JieJIeHue
PALMOHAJIBHBIX AP00ei»
Hean:
1. O0OOmMUT U CUCTEMATU3UPOBATH MaTepUal MO MPOUIEHHBIM TEMaM;
2. TlpoBecTu AMArHOCTUKY CUCTEMbI 3HAHUU U YMEHUM U €€ IPUMEHEHUS JIJIs
BBITIOJTHEHUS MPAKTUUYECKHUX 3aJIaHUN CTaHJIAPTHOTO YPOBHS C MEPEX00M
Ha OoJiee BhICOKHUI ypoBeHb. HayunThb ydamuxcsi peaqn3oBbIBaTH B
npoliecce MPUMEHEHUs 3HaHUI Takue TpeOOoBaHus, Kak TOTOBHOCTH K
nepeaaye u npueMy uHGOpMallii; BIIBUTh YMEHUE YUAIIUXCS
aHAJIM3UPOBATH CBOIO palbOTy, U aJ€KBATHO €€ OLICHUBATh; BHIIBUTH YMEHUE

BBIACJIATD TJIABHOC, KPUTHUYCCKN OTHOCHUTHCA K U3YHCHHOMY.

3. CopelicTBOBaTh pallMOHAIBLHON OpraHU3alNK TPY1a; BOCIIUTAHUE
CO3HATEJILHOT'O OTHOILIEHHUS K yueOe, BhIpaboTaTh yMEHUE MyOIUYHO

BBICTYIIATh, OTCTAUBATh CBOIO ITO3UITUIO.

dnurpag K ypoky:

docmouncmea
YeaqoBek= ——
camoouenka

«YenoBek ecTh Apo0db. UncauTeab — 3TO CPABHUTEJIBHO € IPYTUMH —
JOCTOMHCTBA YeJI0BEKAa; a 3HaMeHaTeJIb — 3TO OlleHKa YeJIoBeKa caMoro ceos.
YBeUYUTh CBOM YHCJIHUTEIb-ITO JOCTOMHCTBA, HE BO BJIACTH Y€JI0BEKAa, HO
BCAKHI MOKET YMEHBIIUTH CBOIl 3HAMEHAaTeJ/Ib- CBO¢ MHEHHE 0 CaMOM cede, 1
3TUM YMEHbIIEHHEM NPUOJIHU3UTHCH K COBEPIIEHCTBY)

JI.LH.ToacrTou

dopma ypoka: YPOK M3YUYEHHUSI HOBOIO MaTrepuaja

1) Opranm3zanuonnbie ¢popmbl o0meHus. MuauBuayanbHas, rpynmnonas,
KOJUUIEKTUBHASI.
CeroHsAIIHUN HAIl YPOK MONJET B BUJIE I€JIOBOM UTPhI, HA CETOAHSIIHUI
JI€Hb MBI BCE€ CTaHEeM MiaamuMu cotpyaaukamu HUM matemaTuku.
[Ipoitaem 1o ero 1a60paTopusiM U Y3HAEM YTO JISTAI0T B KaXK0M U3 HUX.
I JIaGopaTopust nHpopmanuu:

2) IIpoBepka /3 (ycTHasi IpoBepKa)

3) Axryanu3anusi NPpe:KHUX 3HAHUI



*(hOpMyJI COKPAIIEHHOTO YMHOKEHHUS (IOMIPAEM, 51 3aUMTHIBAI0 HA3BAHUE
(GOpMYIIBI, a BBI IIOJJHUIMAETE COOTBETCTBYIONIYIO HYMEPALMIO (DOPMYJIbI
MPUKPETUIEHHON K JIOCKE).
DOpMyJIbI COKPALIEHHOTO YMHOKEHHS
1) a2-b’=(a-b)(a+b)
2) (atb)*=a’*+2ab+b?
3) (a-b)*=a’-2ab+b?
4) a*-b*=(a-b)(a*+ab+b?)
5) a’*+b’=(at+b)(a’+ab+b?)

3amaHus Ha 1I0CKe
1) BeiHecuTe 0OIIMIT MHOKHUTEH 32 CKOOKU:

6ab+3bc 3a+9a’
b(m-n)+2a(m+n) (a+3)%-a(a+3)
2) IIpeoGpasyiiTe MHOTOYJIEH, HCIIOIB3Ys (POPMYJIbI COKPALIEHHOTO
YMHOKCHHS:
y>-25x3 x3+y? 1-2a+a?
3) Coxkparure npoob:
x> +xy/x? 5x-10/(x-2) 4m?-9/(2m+3)

II JIabopaTopus ucciae 0BaAHMIA:
4) 3angaHus Uil U3y4EHUsT HOBOM TEMBbI:
YMHOXbTE 1poOU U TPOKOMMEHTUPYHTE CBOU ACHCTBUS

a) 3/5%2/7 6)8/5%15/16  B) 14a/9b*3b%/35a
r) a>-4b%/(a-ab)*a-b/(a*+2ab)
1) (32/2b)** 16b%/9a* ¢)3-a/(b+2)*b+2/(3-a)

I11 JIabopaTopusi TeopeTuKoB: (paboTa B mapax)
BcraBbTe mponyiieHHBIE CI0BA K aITOPUTMY YMHOXKEHUS
paIMOHANTBHBIX TPOOei

AJITOPUTM YMHOKEHUS APOO0eH CIeqyOIIM:

) cooeennns 1/ S JIpoOei MEPEMHOXKACM. .............

2) IlpousBeneHwue .......... 3aMHIIEM B ......... , @ IPOU3BEICHUE
........... S : SR

3) IlpoBoaum (eciy BO3MOXKHO) .......... MOJIy4YE€HHOU Tpodu

1) a/b*c/d=a*c/(b*d)=ac/bd b=0 d=0
2) Chopmynupyem aIropuT™M YMHOKEHUS PallMOHATIBHBIX ApoOei
IV JlaGopaTopusi JKCIepuMeHTA
5)3akpenieHue HOBOIr0 MaTepuaJia
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1. Pabota no yue6nuky Ne271 (1;3) Ne274(1;2)

6)O0001IeHHE TEMBI

Henb3st He pu3HATH Ty HCTUHY, UTO «ECJIM YEJIOBEK XOPOIIO 00yUeH
CYUTaTh, TO OH UMEET BaXKHEUIIINE OCHOBBI MAaCTEPCTBA U YMETIOCTH». BOT 1
X0UeTCs MOCMOTPETh, KaK MPAKTUUECKHU Bbl U3YUHIIH pacCMaTPUBAEMYIO
temy. [lepen Bamu KapTOUKU. DTO U €CTh 3aJ]aHUsI 1JI POBEPKH BaIllei
TOTOBHOCTH paboTaTh IO 3TOM Teme faibiie. PaboTa mo kapToukam

(uHIUBHAYaTBHO-TU(DPEPEHIIMPOBAHHOE 3a/1aHUE).

Kaprouxa Nel

3amenume ? 0OHOUIEHOM MAK, YMOObI BLINOAHAIUCH YKAZAHHbLE
paeencmea:

YA Y o —— 6b/a

X-y/ab * a%/?=  cmcecmeeeeeeeeeeeee 5b

5a-25/(3x-3y) * x-y/(a%-25)= -m-m-mememememmeme- 5/?

Kaprouxa No2

3amenume ? 0OHOUIEHOM MAK, YMOObL BLINOIHAIUCH YKA3AHHbIE PABEHCMEA
ax?/? * kK’n/a’x’= - k/ax

m?’n/(a-b) * 2/m’= - -n

xy-y*/(at+b)* 3a+3b/(x2-y?) = --m-memmmmmmememe- 2/(x-y)

Ilo oxonuanuro 63aUMonpoeepKda. C KOMMEHMAPUAMU NPABUTIbBHBIX OMeemoe6

u npasul NPpUMEHEeHU:L.

T)IloaBeeHne UTOTOB YPOKA:

* J1/3 No273 (1,2,5,8) Ne275 (1,7) ¢ KOMMEHTapUSIMHU

* BpIcTaBJI€HUE OLIEHOK 32 YPOK

8)Pedaexcus

Hy, xak pebsiTa mOHpaBUIOCH JI BaM OBITh coTpyaHukom HUN?
Kaxk BbI 1ymaete, 9ToO JIJIs1 3TOTO HYKHO?

A Baia paboTa Kak COTpyHUKa?

Mos paboTa Kak pyKoBOIUTENS ?



